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Przewody odprowadzające (drut odgromowy
ocynkowany Ø 8mm) w rurze odgromowej
przebadaną do 100kV.
Mocowana do ściany za pomocą uchwyów co 1 m.

Drut Ø8mm prowadzony na uchwytach plastikowych
z obciążeniem

ZK Złącze kontrolne w skrzynce na elewacji na wys. 1.2m

Zmiana poziomu prowadzenia zwodu odgromowego

Uziom R<10Ω (dla instalacji PV)

LEGENDA

PROJEKTOWANE PANELE FOTOWOLTAICZNE
moc 460Wp, wymiary 30x1134x1903
Isc=13,45A, VOC STC=41,48V

Montaż konstrukcji wsporczej na dachu.
Kąt nachylenia 20° (kierunek wschód‐zachód).

Koryto kablowe K50H45/3 z pokrywą
- trasa kabli DC
Montaż na wspornikach betonowych
co 1m klejone do pokrycia dachowego

Połączenia - zaciski metaliczne proste lub krzyżowe

Maszt odgromowy na podstawie betonowej
o wysokości wg opisu

Wypust 1-fazowy

Wypust 3-fazowy

UWAGI:
1. Siatkę zwodów poziomych na dachu wykonać drutem FeZn,
   d =8mm
2. Przewody odprowadzające wykonać drutem FeZn, d=8mm
    układanymy na ścianie w warstwie elewacji w rurach
    odgromowych
3. Całość prac wykonać zgodnie ze szczegółami zawartymi
    w normie PN-EN62305-3, przy założeniu III stopnia ochrony
    LPS oraz skoordynować z wykonawcami innych branż na
    budowie.
4. Maszty ustawiać w odległości zapewniającej minimalny

odstęp izolacyjny min. 50cm określony na podstawie
powyższej normy. W sytuacji braku odstępu izolacyjnego
należy wykonać instalację w technologii "wysokonapięciowej"
przy użyciu przewodu wysokonapięciowego.

5. Wszelkie przejścia instalacji przez pokrycie dachu należy
wykonać w sposób zapewniający szczelność pokrycia dachu.

6. Z instalacją odgromową łączyć metalowe elementy na dachu:
obróbki blacharskie, attyki itp.

    Wszystkie połączenia zabezpieczyć antykorozyjnie.
7. Po wykonaniu instalacji odgromowej dokonać pomiarów
   rezystancji
8. Na rysunku zostały oznaczone zasięgi poszczególnych stref
   chronionych przez poszczególne maszty odgromowe na
   wysokości 50cm.
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